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9. Haitaure, 1py Kakux 3HA4€HUsIX @ ¥ b perleHreM CucTeMsl paBHe-
8 1 KoxtponbHas pa6ora 4 . 3)px bl P M
CucTema NMHeHbIX ypPaBHEeHWiA C ABYMS NepeMeHHbIMM : Hitit Y ¥ ABISIETCA TIApa wHceN 12).
ax—(2b-1)y=3a-11
1. YKaxxuTe CHCTEMY, KOTOpasi sIBJIAETCS CHCTEMOIi IBYX JIMHEHHBIX 10. Ha pucynke 8 n306paen sl rpaduK JTHHERHO-
ypaBHEHHMIi C ABYMs1 [IEPEMEHHbBIMH: ro ypasHenns ax+by=c, u Touxa A(5; 3).
2~y =1, ) Ly 9 3anummTe JMHENRHOE ypaBHEHUE a,X +b,y =),
a) x—y=3; Y rpaduK KOTOPOTrO NPOXOAUT Yepe3 JaHHYIo \
x+2y=9; P ax+by=c, NER
e TOYK; , 4TO
4 {3y+x—17, 04YKY TakK, 4TOObI CHCTEMA s He \
01x-y=17. HMeJIa pemeHuil. t
2. YkakuTe TOuKy, NpUHazIexkantyio rpaduky ypapHenus 2x -5y = 1: 1 o3
a) A(52); 6) B(-1;,-1); B)C(-2-1).
AY

x+y=12,

3. Peunre cuctemy ypaBHeHHi { Puc. 8

x=3y.

4. Tlocrpoiirte rpaduk ypaBuenusi 0-x +2y =6.

5. HaiiuTte KOOpIMHATH TOUKHU HepecedeHus npsimpix 11x—y =150
ny+7x=30.

2(3x-y)-5=2x-3y,

5-(x-2y)=4y+16.

7. 3anumure HopMyILy, 33AI0NLYIO0 THHEHHYIO v
(ynkimio, rpaduk KOTOPO¥H NpeACTaBIeH Ha
pucyHKe 7.

6. Pemmre cucremy ypaBHe}mi&{

|

8. B 10 4 rpy30Boii 1 JIErkoBoii aBTOMOOHIN BbI-
exaJsli HaBcTpedy APYT APYTy U3 FOPOJIOB, pac-
crosinue Mexay kotopsiMu 840 kM. Onn BeTpe- %) o
Tumuck B 16 4. Eczn 661 rpy3oBoit aBToMo6min Y
Bblexas B 8 4, a JerkoBoi aBroMo6uib — B 12 4,
70 B 16 4 M O0cTaBasI0Ch GBI IPOEXATD 10 BCTPE-
un 40 kM. Haiture cKopocTb JIerkoBOro aBTo- Puc. 7
MOGHJISL.
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